



找记者上壹点

读者热线>>>

8189567

18663198307



“双包双促”引领 66条政策激励

文登精准施策定向发力谋突破

本报文登3月4日讯(实习记者 李艳杰) 2月29日,记者在文登区政府举行的新闻发布会上获悉,文登将开展以包企业促存量变革、包项目促增量崛起为主要内容的“双包双促”活动,配套实施一揽子扶持政策,在疫情防控与经济社会发展最吃劲的关键阶段,以务实有效的措施,全面激发市场主体和投资主体的发展热情,推动产业转型、动能转换、创新发展。

为统筹疫情防控和经济社会发展“双战双赢”,全力助推企业建设和复工复产,文登采取了一系列“硬核”举措。2月25日,文登区委书记带头上门将2019年度政策兑现奖扶资金

6025.8万元送到企业家和人才手中。3天后,文登区委、区政府又想企业之所想,急项目之所急,在全区各级各部门和机关干部中开展“双包双促”活动,帮助企业解决实际问题,促进快速发展。

据介绍,“双包双促”活动对接服务的是在文登纳税的农业、工业、服务业等各领域企业和在谈在建的一、二、三产产业项目。区级领导点对点上门服务,按照分工包分管领域的企业和项目,重点企业和重点项目全区统筹安排分包。区直部门主动履责,按照职责分工联系分包企业、项目。各镇街园区实行属地负责制,对辖区内所有企业、项目建档立卡,落实分包责任人。各级党政机

关事业单位和干部按照“干部全参与、企业项目全覆盖”的原则,深入企业、直达项目现场,解决实际问题。疫情期间,解决企业开复工过程中的用工难、物流不畅、产业链协同难等现实难题。疫情结束后,建立长效机制,做到政策解读、项目服务、问题解决“三个到位”。同时,积极实施涉企收费清理行动、减税降费行动、用电用水用气专项提升行动,实现降本提速增效。大力推进简政放权,实行“拿地即开工”,提升项目落地开工速度。搭建企业、项目综合服务平台,建立营商环境满意度调查评价机制,营造亲清政商环境。

为更加突出“包、促”的精准

性、实效性,树立“大干大支持、小干小支持”的干事创业导向,让更多企业、项目享受到政策红利,在当日的新闻发布会上,文登区工信、发改、科技、市场监管等部门发布了“双包双促”活动配套的《产业发展扶持专项资金管理办法》及《关心关爱企业家的八条意见》《关于加快工业和信息化发展的扶持意见》《关于加快军民融合发展的扶持意见》《关于加快发展服务业的扶持意见》《关于推进科技创新的扶持意见》《关于实施品牌战略的扶持意见》6项共66条具体扶持政策。其中,《产业发展扶持专项资金管理办法》是系列扶持政策的纲领性文件,通过发挥

财政资金的引导和示范作用,加大对重点企业重点项目的培育扶持,让程序更加规范、奖励更加精准、扶持更有实效。

开展“双包双促”活动是当前文登打赢疫情防控和经济社会发展两场硬仗的战略对策,也是今年落实“重点工作攻坚突破年”的重大举措。文登将进一步畅通分包服务企业、项目渠道,让企业第一时间找对门、问对人、解难题,进一步完善政策“工具箱”,坚持精准施策、定向发力,全力帮促企业渡过难关,进一步营造支持企业、支持项目,尊重企业家、关心企业家的良好环境,推动经济发展实现新突破。

5辆“返岗直通车”再启程

前往河南濮阳、周口、商丘以及山东菏泽、济宁、临沂等地接回务工人员

本报文登3月4日讯(记者 李伟 通讯员 刘晓龙 刘凝筱) 2月27日晚,文登区首批载有42名外来务工人员的返岗直通车抵达文登北高速收费站。

高速卡点值守人员对车上人员逐一进行登记体温测量和信息登记。外来务工人员表示,直通车让他们感受到了方便、快捷。河北务工人员王优优说,非常方便,也不用来回倒车,还省了300元的路费,文登的服务太周到了。

接送过程中,跟车人员严格核实返岗员工信息,检查健康证明,询问居住史、旅行史和接触史,并进行上车前体温测量、消毒等,人员控制在不超过50%的客座率,确保疫情防控不留死角、无一遗漏。

北洋幸星电子有限公司总经理毕君盛说:“我们对今天到厂的40名员工,提前做了防控预案,在宿舍里给他们做了隔离,明天做核酸检测,等核酸检测做了以后,再给他们解



除隔离,一切都按照防控预案来做。”

2月28日早晨,第二批次五辆返岗直通车再次出发,分别前往河南

濮阳、周口、商丘,以及山东菏泽、济宁、临沂等地,可为信亚机电、奥文电机等企业接回符合条件的外来务工人员102名。

文登区上调失业保险金

本报文登3月4日讯(通讯员 刘凝筱 叶畅) 因受疫情和经济形势影响,文登区自2020年2月起,提前上调失业保险金,失业保险金标准按照最低工资标准的90%确定,由原来每人1528元/月提升至每人1719元/月,人均月提高191元。

文登区将积极按照新发放标准,及时足额为符合条件人员发放失业金,进一步增强保障文登区失业职工在疫情期间基本生活能力,助力全区人民打赢疫情防控阻击战。

政策“大礼包” 助力企业复工达产

本报文登3月4日讯(记者 李伟) 日前,山东发布关于积极应对新冠肺炎疫情做好稳就业工作的若干措施,为企业送去“大礼包”,支持疫情防控重点物资生产企业复工达产。

据了解,对春节期间(截至2020年2月9日)开工生产的企业,给予每人每天200元一次性用工补贴,每个企业最高不超过50万元;对2020年2月10日起一个月内复工新吸纳就业、签订1年以上劳动合同并缴纳社会保险的,每新吸纳1人按每人1000元标准给予一次性吸纳就业补贴,所需资金从就业补助资金中安排。

对受疫情影响面临暂时性生产经营困难的中小企业,按规定经批准后可缓缴社会保险费,缓缴期最长6个月。缓缴期满后,企业足额补缴缓缴的社会保险费,不收滞纳金,不影响参保人员个人权益。阶段性降低失业保险费率、工伤保险费率,2020年4月30日到期后再延长1年。自2020年3月1日至12月31日,将职工基本医疗保险单位缴费费率阶段性降低1个百分点。向医药生产和流通企业提前预付医药货款,解决企业资金周转困难。有序划转国有股权的承接主体持有的国有资本收益,专项用于弥补企业职工基本养老保险基金缺口,确保社保基金安全运行。

对不裁员或少裁员的参保企业,返还其上年度实际缴纳失业保险费的50%。经营困难且恢复有望企业稳岗返还政策,自2020年1月1日起再延长1年,返还标准可按6个月的上年末当地月人均失业保险金和参保职工人数确定。将稳岗返还裁员率标准放宽到5.5%,30人(含)以下的参保企业放宽到不超过参保职工总数的20%。加快全程网办,确保符合条件企业的稳岗返还资金及时足额返还到位。

同时,措施中还指出,减轻残保金、住房公积金负担。自2020年1月1日至2022年12月31日,对残保金实行分档减缴,暂免征收在职职工总数30人(含)以下企业残保金。对因疫情遭受重大直接经济损失的,可申请减免或者缓缴残保金。受疫情影响,生产经营出现困难的中小微企业,可依法申请按照企业和个人各5%的最低标准缴存住房公积金,或者缓缴住房公积金。

清算组织组成情况说明

根据《关于调整承担行政职能事业单位的通知》(威文编〔2019〕1号),“撤销区爱国卫生运动委员会办公室、区计划生育协会办公室、区计划生育宣传站、区计划生育药具站事业单位建制”,我局所属的区计划生育协会办公室申请法人注销登记,现成立清算组织。

清算组织成员有:

1、清算组织负责人

于海滨
区卫生健康局政工科科长
殷凌燕
区卫生健康局财务科科长

2、法定代表人:张英红

3、职工代表:邢伟蕊

4、财务人员:邹翠莲

威海市文登区卫生健康局

2020年1月6日

清算组织组成情况说明

根据《关于调整承担行政职能事业单位的通知》(威文编〔2019〕1号),“撤销区爱国卫生运动委员会办公室、区计划生育协会办公室、区计划生育宣传站、区计划生育药具站事业单位建制”,我局所属的区计划生育协会办公室申请法人注销登记,现成立清算组织。

清算组织成员有:

1、清算组织负责人

于海滨
区卫生健康局政工科科长
殷凌燕
区卫生健康局财务科科长

2、法定代表人:王长泉

3、职工代表:邵正芳

4、财务人员:邹翠莲

威海市文登区卫生健康局

2020年1月6日

清算组织组成情况说明

根据《关于调整承担行政职能事业单位的通知》(威文编〔2019〕1号),“撤销区爱国卫生运动委员会办公室、区计划生育协会办公室、区计划生育宣传站、区计划生育药具站事业单位建制”,我局所属的区计划生育协会办公室申请法人注销登记,现成立清算组织。

清算组织成员有:

1、清算组织负责人

于海滨
区卫生健康局政工科科长
殷凌燕
区卫生健康局财务科科长

2、法定代表人:谭小洁

3、职工代表:周晓红

4、财务人员:邹翠莲

威海市文登区卫生健康局

2020年1月6日